



華社動態

Page21 Wednesday June 25 2025 二〇二五年六月廿五日 (星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲華乒乓協會應邀訪問北京 蔡志河為訪華團授旗並寄予厚望

菲華乒乓協會訊：6月22日下午馬尼拉世紀海鮮酒家燈火輝煌，氣氛熱烈。菲華乒乓協會在此隆重舉行授旗儀式，為即將啟程前往中國北京進行友好訪問的代表團壯行。協會主要領導、代表團全體成員及各界嘉賓齊聚一堂，共同見證這一充滿期待與祝福的重要時刻。

此次授旗儀式不僅是為代表團踐行，更是對此次意義重大的北京之行的正式啟動。代表團成員有團長蔡永興，前菲律賓國家隊女隊總教練邱培發，菲律賓國家隊隊員Eljey Tormis, Joshua Manlapaz, Alvin Mernard Sevilla等菲華頂尖乒乓球選手組成。代表團將于6月29日至7月4日訪問北京，行程安排豐富而深入，包括與北京東方紅俱樂部及高水平運動員進行友誼賽，拜訪菲律賓駐華大使館、北京市僑聯菲律賓歸僑聯誼會、清華大學等重要機構，並參觀國家體育場、長城、故宮等北京地標性建築及文化歷史名勝。此次訪問旨在慶祝菲中建交50週年，以乒乓球為紐帶，深化菲華社團與祖（籍）國的聯繫，促進菲中兩國體育文化交流與民間友好往來，意義非凡。

儀式上，協會現任理事長蔡永興先生表達了對會長蔡志河和前任理事長蔡長裕等領導的感謝，他將秉持服務會員回饋社會的理念，期望全體同仁的合作支持，讓乒乓精神惠及更多人群。自蔡永興理事長上任以來，在其卓越領導下，菲華乒乓協會會務蒸蒸日上，凝聚力不斷增強，此次高規格訪京行程的周密籌備與順利成行，正是領導有方、遠見卓識的生動體現。

會長蔡志河親自主持授旗，將象徵著協會榮譽與使命的旗幟鄭重交予代表團團長手中，並發表了熱情洋溢的講話。蔡志河會長高度肯定了代表團成員的精湛球技與良好風



貌，盛讚他們是傳遞菲華情誼、促進中菲友好的最佳使者。他殷切期望代表團珍惜此次難得的機會，在賽場內外充分展現菲華乒乓球運動的風采，積極學習交流，廣結善緣，圓滿完成各項訪問任務。

與會嘉賓紛紛致辭，表達對蔡永興理事長卓越組織能力和對協會發展所作傑出貢

獻的欽佩和肯定，並對訪京團寄予厚望。他們相信，在蔡理事長的運籌帷幄和代表團的共同努力下，此次北京之行必將取得豐碩成果：在友誼賽中切磋技藝、提升水平；在參訪交流中加深理解、建立情誼；在領略中華文化與北京新貌中增強認同。

此行必將為鞏固中菲「乒乓橋樑」，推

動兩國體育及民間關係更上一層樓注入新的強勁動力。

旌旗獵獵，使命在肩。在全場熱烈的掌聲與祝福中，承載著菲華乒乓協會厚望與中菲友好使命的訪京團正式啟程。我們期待他們在北京的精彩表現，預祝訪問取得圓滿成功，載譽而歸！

官園陳氏家族會新屆就職典禮 陳毅龍捐菲華聯誼總會福利金



菲華聯誼總會訊：菲律賓官園陳氏家族會於6月22日（星期日）中午十一時假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立四十六周年泊四十七屆職員就職典禮，常務理事陳毅龍同志榮膺理事長，多位理事榮膺要職，慶典大會邀請名譽理事長蔡長裕同志就坐主賓席，並率眾位理事出席慶典，祝賀陳氏家族會慶典活動圓滿成功，新屆會務再創輝煌。陳毅龍同志熱心會務，對於聯誼會尤為關懷熱愛，曾為會所裝修添磚加瓦，今榮膺重任之時，同時關懷福利工作，特獻捐叁萬菲幣，支持福利事業，為會務活動增添活力，為感謝陳毅龍同志奉公精神，特於華文媒體表達感謝之忱。出席慶典活動還有：常務理事王亞倫、方超瑜、吳彥忠、王志賢、黃靜芬、陳玲雅、施白瑩、理事蔡家道、王美蓮等。

九霄大道觀慶祝玉皇三太子聖壽萬秋 並配合商總義診隊舉辦一場義診免費服務

九霄大道觀訊：公元二〇二五年六月三十日（農曆六月初六，星期一）欣逢本觀主神玉皇三太子聖誕萬秋。是日，本觀於上午六時開爐，十時舉行拜壽典禮，由本觀董事長盧祖蔭大德親率本觀眾門徒，道，清信，四面八方海內外善信在主神殿前，拈香頂禮，同祈玉皇三太子賜福凡間眾生，屆時敬請四方善信蒞臨，並於六月二十九日（星期日）配合商總義診隊，舉辦一場義診免費服務，義診活動時間為上午八時至十一時，當天的義診包括體檢，拔牙，老人幼童診斷，以及免費施藥。

本觀地址：1467-1481 LOPE DE VEGA ST., COR. SEVERINO REYES ST., STA. CRUZ, MANILA。
電話：8711-5953。

菲律賓武功蘇氏宗親會新屆就職典禮 英林鎮各鄉聯合會領導親臨致詞祝賀 蘇世彬增捐英林鎮各鄉聯合會教育金

菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會訊：國曆二零二五年六月二十二日（星期日）下午七時，菲律賓武功蘇氏宗親會假座東海皇宮大酒店隆重舉行第五十三屆理事會暨第卅一屆華文教師誼會泊第十五屆青年組職員就職典禮。

是晚，來自祖國家鄉及港澳慶賀團全體貴賓，以及菲華社各友好團體諸位領導及代表們，英林鎮各鄉鄉親等，大家歡聚一堂，同敘宗誼鄉誼，共襄慶典，場面熱鬧，喜氣洋洋！



本會蘇副理事長世彬鄉賢年富力強、德才雙馨，眾望所歸榮膺新屆理事長；另外，尚有本會多位傑出之理監事鄉賢榮任要職。長才展露，殊堪祝賀！

是晚，本會在林理事長連培鄉賢的率領下，理監事同仁共二、三十人應邀出席觀禮，共襄慶典！

出席當晚菲律賓武功蘇氏宗親會新屆職員就職典禮之本會領導計有：柯名譽理事長維漢鄉賢、洪名譽理事長肇堅鄉賢、洪名譽副理事長祺祥鄉賢、蘇名譽副理事長（即該會名譽理事長）長流鄉賢、林理事長連培鄉賢、歐陽執行副理事長明體鄉賢、洪副理事長維謀鄉賢、洪副理事長培新鄉賢、王副理事長祝意鄉賢、姚副理事長天注鄉賢、洪副理事長天恩鄉賢、洪副理事長榮宣鄉賢、歐陽副理事長團結鄉賢、歐陽諮詢委員鴻博鄉賢、張諮詢委員貽慨鄉賢、張秘書長奕暖鄉賢、歐陽秘書長良杯鄉賢，以及多位理監事同仁等。

新屆理事長蘇世彬鄉賢，平素熱心公益，積極鄉運，關心本會青少年下一代之文教福利，為人慷慨豪爽，樂善好施！者番榮任菲律賓武功蘇氏宗親會新屆理事長，真可謂深慶得人，實至名歸！履新喜慶之際，猶不忘本會之文教福利事業，特於原有之『蘇副理事長世彬鄉賢教育基金』之基礎上，當場再次獻捐菲幣壹拾萬元，藉以擴充本會教育基金之額度，嘉惠鄉親，誠為善舉，發憤苦讀之莘莘學子。義舉仁風，殊堪景仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖示：

本會林理事長連培鄉賢暨諸位領導與菲律賓武功蘇氏宗親會諸位領導合影留念。左起：歐陽秘書長良杯、許顧問永山、張仲裁主任世達、洪副理事長培新、洪財政主任朝墩、洪文教主任國強、姚副理事長天注、王副理事長祝意、柯名譽理事長維漢、林理事長連培、洪名譽理事長肇堅及菲律賓武功蘇氏宗親會名譽理事長蘇宏圃、新屆理事長蘇世彬及該會諸位領導、歐陽執行副理事長明體、洪副理事長榮宣、張諮詢委員貽慨、洪康樂主任恩典。